
Proljeće u Sloveniji i Italiji: 

NOVA GORICA –  
NARODNA KNJIŽNICA 

FRANCE BEVK - DATA TUNEL – TREVISO  
(IZLOŽBA OD PICASSA DO VAN GOGHA) 

 

Datum izleta: 9. svibnja 2026. (subota) 
Program izleta: 
Polazak u 6:00 sati iz Zagreba (NSK). Ugodna vožnja preko Slovenije do NOVE GORICE. Usred 

najmlađeg slovenskog grada, na glavnom trgu, prolazi državna granica: jednom nogom možete stajati u 

Sloveniji, a drugom u Italiji. Otprilike ga 30 kilometara dijeli od Jadranskog mora, a 40 kilometara od Alpi. 

Taj se trg zove Piazza Transalpina, na talijanskom ili Trg Europe na slovenskom. Odlazak do Narodne 

knjižnice France Bevk  kojs obavlja poslove središnje regionalne knjižnice za Gorišku regiju. Knjižnica 

je osnovana 1949. godine, a tijekom 1990-ih postala je važno informacijsko središte te je 2000. godine 

preseljena u novu modernu zgradu koju je zamislio arhitekt Vojteh Ravnikar. Šetnja gradom i odlazak do 

DATA TUNNELA. Njegov zakrivljeni LED zid od 1000 četvornih metara – svjetleća vrpca koja se proteže 

gotovo 100 metara – domaćin je „Tunnelu podataka“ Refika Anadola kao prvom djelu, koje je realizirao 

jedan od najutjecajnijih predstavnika umjetnosti novih medija diljem svijeta. Okupljanje grupe i nastavak 

putovanja prema jednom od najljepših gradića sjeverne Italije – TREVISU. Šetnja centrom mjesta: Loggia 

dei Cavalieri, Piazza dei Signori (Gospodski trg), Duomo, arkade, La fontana delle tette...  

Treviso je poznat i kao grad kanala (preporučamo šetnju do Canale dei Buranelli). U ovom preslatkom 

talijanskom gradiću možete probati i jedan od najpoznatijih talijanskih deserata – TIRAMISU, jer tiramisu 

je rođen upravo u ovome gradu.  



Predlažemo individualni posjet izložbi „Od Picassa do Van Gogha: Priče o slikarstvu od apstrakcije do 

impresionizma“. Remek-djela iz Muzeja umjetnosti Toledo koja je postavljena u Muzeju Sv. Katarine. 

Izložba će po prvi put u Europu donijeti preko šezdeset izuzetno vrijednih djela iz Muzeja umjetnosti 

Toledo u Ohiju, prestižne američke institucije osnovane krajem devetnaestog stoljeća, a danas jednog od 

najvažnijih središta umjetnosti 20. stoljeća. Kolekcija djela vrijedi više od milijarde eura, a u njoj se 

prikazuju dva stoljeća povijesti slikarstva, od europskog 19. stoljeća do apstraktnog 20. stoljeća. Uživanje 

u duhu ovog zanimljivog mjesta te slobodno vrijeme. Polazak prema Hrvatskoj. Očekivano vrijeme 

povratka u kasnim večernjim satima.   

 

Cijena aranžmana uključuje: 

• Prijevoz autobusom visoke turističke klase prema navedenom programu 

• Posjet gradovima TREVISO i NOVA GORICA u pratnji voditelja putovanja 

• Posjet Narodnoj knjižnici France Bevk 

• Posjet Tunelu podataka – Galeriji digitalne umjetnosti 

• Licenciranog turističkog voditelja 

• Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije te troškove organizacije 

 

Cijena aranžmana iznosi 68,00 € 
CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
• individualnu ulaznicu za izložbu: „Od Picassa do Van Gogha: Priče o slikarstvu od apstrakcije do impresionizma“ 

- 13,00 eura 

Prijave na: bergman.rezervacije@gmail.com 

DODATNE INFORMACIJE: Za državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica. 
Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom 
Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA: 
UKOLIKO NIJE UPLAĆENO OSIGURANJE OD OTKAZA, PRIMJENJUJU SE OPĆI UVJETI AGENCIJE. 
UKOLIKO ŽELITE UPLATITI POLICU OSIGURANJA OD OTKAZA (JEDINO U TOM SLUČAJU OSTVARUJETE 
PRAVO NA POVRAT), MOLIMO DA NAS KONTAKTIRATE! Svojom uplatom suglasni ste s Općim uvjetima 
agencije, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći na https://bergman-
putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe 
koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 do 3 sata i uz minimalnu 
pauzu 15 minuta. Organizator putovanja ne može utjecati na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u 
Hrvatsku na povratku s putovanja. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima. Agencija 
zadržava pravo otkaza putovanja najkasnije sedam dana prije početka putovanja ukoliko se na putovanje ne prijavi 
potreban broj ljudi. Minimalan broj putnika za putovanje je 44. Završno pismo šaljemo dva dana prije početka 
putovanja. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. 
 

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o. 
Rude 118/1, 10430 Samobor    OIB: 85650456631 

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848              HR-AB-01-081053862 

e-mail: bergman.put@gmail.com     www.bergman-putovanja.com 
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